Drzitel certifikatQ
&SN EN 1SO 9001, 14001
Y 2150 45001

o4 PAVLINEK'
74

VAZACi PROSTREDKY

Névod k pouziti

Preklad z originélu, 07/2021

VAZACI BOD K SROUBOVANI THIELE TWN

Pred pouzitim si peclivé prostudujte navod k pouziti! V pfipadé nejasnosti se
obratte na svého dodavatele / vyrobce! Originalni ndvod je dodavan jako
soucast zbozi.

© Salounova 31, 703 00 Ostrava - Vitkovice Qs +420595 693911 @ obchod@pavlinekcz R www.pavlinek.cz



Drzitel certifikatd
CSN EN ISO 9001, 14001
a ISO 45001

o4 PAVLINEK
74

VAZACi PROSTREDKY

Trida 8 a 10/XL

=

TWN 0121/1 TWN 0122 TWN 0123 TWN 0127 TWN 1120 TWN 1830 TWN 1890

=
=
=

=
=

THIELE vézaci body slouzi k uchyceni do zeleza, hliniku nebo nezeleznych kovovych
struktur a komponent.

K vazacim bodim lze pouzit fetézové vazaky dle EN 818-4 a pfivazovaci fetézy dle EN
12195.

— Navod k poufZiti se tykéa nasledujicich poloZzek véazacich bodu:
TWN 0121/1 vézaci body, otoéné, s kluznym loziskem

— TWN 0122 véazaci body

— TWN 0123 véazaci body

— TWN 0127 vézaci body MDB

— TWN 1120 TITAN véazaci body, otocné, s kluznym loziskem

— TWN 1830 X-TREME vazaci body, otoc¢ny, s kulickovym loziskem

— TWN 1890 vazaci body XS-Point, otocny

(TWN = THIELE workshop standard)

Thiele vazaci body jsou v souladu se smérnici 2006/42/EG; bezpecnostni faktor =
minimalné 4, s ohledem na WLL.

Thiele vazaci body jsou ozna¢eny symbolem CE.

Na véazacich bodech je déale uvedena hodnota WLL (mezniho pracovniho zatizeni) v tunach
nebo velikosti fetézu, oznaceni vyrobce (symbol H4) a identifikaéni ¢islo.

THIELE vézaci body jsou konstruovény na pfiblizné 20 000 zZivotnich cykld pfi plném
povoleném vytizeni. V pfipadé vyssiho vytizeni (napf. vicestupriovy/ automaticky provoz)
musi byt upraveno WLL.

Véazaci body musi byt VZDY uzivany:

-V mezich povolené hodnoty WLL

-V mezich povolené pracovni teploty

- Svhodnym pfislusenstvim- Srouby (viz data - Srouby) umisténymi pfimo na
komponenté

@) & A A . o R - e i 3
V‘/’ Salounova 31, 703 00 Ostrava - Vitkovice A\ +420 595 693 911 @) obchod@pavlinek.cz ¥ www.pavlinek.cz
- =7 )



‘o PAVLINEK
74

Drzitel certifikatd
CSN EN ISO 9001, 14001

VAZACi PROSTREDKY a 1O 45001

Hodnoty WLL jsou uvedeny u jednotlivych variant v tabulce nize.

THIELE vazaci body nejsou bézné pouzivany pro presun osob.

Sklapéni a otaceni pod zatézi

TWN 0121/1 skldpéni povoleno, otaceni zakdzéano
TWN 0122 sklapéni povoleno, otédceni zakazano

TWN 0123 sklapéni a/ nebo otaceni zakézano

TWN 0127 skldpéni povoleno, otédceni zakdzano

TWN 1120 TITAN skldpéni povoleno, otaceni zakézano
TWN 1830 X-TREME sklapéni a otaceni povoleno
TWN 1890 sklapéni povoleno, otédceni zakdzano

Vyse uvedené moznosti se tykaji prilezitostnému otaceni/ sklapéni pod zatézi.
Dlouhodobé sklapéni nebo otaceni pod zatézi je zakazéano.

Vyuziti vazaciho bodu pouze pro pfivazovani: maximalni pfivazovaci kapacita se stanovi
vypoctem (zdvojnasobenim hodnoty WLL). Alternativni vyuziti vazaciho bodu (neZ pro
zvedani a privazovani) je zakazano.

2. Bezpecnostni opatreni:

Risk of Injury!
Never walk or stay under lifted loads!
Make sure to use hoisting/attachment
means free from defects.

Nebezpedi zranéni! Nikdy se nepohybuijte / se nevyskytujte v prostoru pod nakladem!
Ujistéte se, ze Vami pouzivané pfislusenstvi je intaktni, bez defektl.

Obsluha zafizeni, montéfi, operatori musi byt dikladné seznameni s ndvodem

k pouziti k vyrobku, rovnéz tak s dokumentaci k uzivanému pfislusenstvi (napf.
retézovym vazaku,), dokumentaci DGUV V 1, DGUV R 100-500 Kapitola 2.8 a DGUV
1 209-013; rovnéz s dokumentaci k bremeni (doporucené postupy pro zvedani,
atd).

PFi pouzivani na tzemi Némecké republiky je nutné implementovat BetrSichV,
rovnéz i Technical Rule for Industrial Safety TRBS 1201 (zejména Annex 1, Kapitola
2).

PFi pouzivani mimo Gzemi Némecké republiky je nutnd dodrzovat mistni platna
legislativni nafizeni.

03 00 Ostrava - Vitkovice g +420 595 693 911 (@ obchod@pavlinek.cz %), www.pavlinek.cz



Drzitel certifikatd
CSN EN ISO 9001, 14001
a ISO 45001

II PAVLINEK

VAZACi PROSTREDKY

- Informace uvedené v tomto navodu k pouzivani zahrnuji bezpecnostni opatreni,
montaz, pokyny k obsluze, kontroly a pokyny k idrzbé a musi byt dostupné
personalu.

- Ujistéte se, ze ndvod k pouzivani je umistén v blizkosti vyrobku, po dobu jeho
uzivani.

-V pfipadé potfeby vymény komponenty kontaktujte vyrobce.

- Béhem pouzivani vyrobku pouzivejte vhodné OOPP (ochranné osobni pracovni
pomducky)

- Nesprédvna montdz mlze vyUstit ve zranéni osob a / nebo poskozeni majetku.

- Montéaz, demontéz, likvidace, kontroly, ddrzba musi byt vykonavany kompetentnimi
osobamil!

- Nikdy nepouZivejte opotiebené, ohnuté, poskozené vézaci body.

- Vaha bremene nesmi prekrocit hodnotu WLL!

- Bfemena musi byt volné pohybliva (nezvedejte bremena, pokud jsou zachycena /
uchycena)

- Pri montazi/ polohovéni zvedaciho bodu nepouzivejte silu.

- Neohybejte prstenec / komponenty.

- Nezvedejte bremeno, dokud si neovéfite, ze bylo fadné uchyceno.

- Pred manipulaci s bremenem se ujistéte, ze se v nebezpecné oblasti nevyskytuji
dalsi osoby (véetné operatora).

- Primanipulaci s bremenem (pfi zvedani) se ujistéte, ze Vase &asti téla (predevsim
ruce) nejsou v kontaktu se zvedacimi prostredky. Zvedaci prostfedky po dokonéeni
manipulace s bremenem odejméte rucné.

- Vyhybejte se narazdm béhem zvedani.

- Nikdy nepohybujte zavésenym bremenem nad osobami!

- Zabrante kyvavym pohybdm zavéseného brfemene.

- Po dobu manipulace s bremenem bedlivé sledujte zavésené bremeno.

- Brfemeno umistéte do prostoru pro néj vyhrazeném, kde maze byt bezpecné
umisténo.

- Brfemeno umistéte na rovnou plochu, kde bude bezpecné umisténo.

- Pfi manipulaci s bfemenem zajistéte dostatek prostoru pro obsluhujici personal.
Existuje nebezpedi poranéni a/ nebo ohrozeni zivota pfi rozdrceni!

-V pfipadé pochybnosti ohledné uzivani, idrzby, kontrol, atd. kontaktujte vyrobce
nebo svého distributoral

THIELE neodpovida za skody zplsobené nespravnym uzivanim vyrobku (uzivanim
v rozporu s navodem k pouziti, uvedenymi normami, poznamkami)!

U vyrobku z tfidy 10/XL THIELE nedavé povoleni k montazi komponent cizich vyrobcd!

Obsluha, prace s vyrobkem pod vlivem navykové latky, v¢. alkoholu nebo drog, je
pfisné zakazana!

© Salounova 31,703 00 Ostrava - Vitkovice Qs +420595693911 @ obchod@pavlinek.cz R www. v.pavlinek.cz



Drzitel certifikatd
CSN EN 1SO 9001, 14001
a ISO 45001

o4 PAVLINEK'
74

VAZACi PROSTREDKY

3. Uvedeni do provozu:

Pfed uvedenim vyrobku do provozu se ujistéte, ze:

- Vézaci body jsou v souladu s objednavkou

- Vézaci body nejsou viditelné poskozené

- Méte k dispozici certifikat, prohlaseni o shodé, ndvod k pouZiti k vyrobku
- Znaceni vyrobku odpovida pfilozené dokumentaci

- Jsou uréeny terminy pro kontroly a osoby zodpovédné za kontroly

- Je uskutecnéna vizudlni a funkéni zkouska

- Dokumentace je prehledna a dostupna

S obaly nakladejte dle platnych environmentalnich nafizeni.

© Salounova 31, 703 00 Ostrava - Vitkovice Qs +420595 693911 @ obchod@pavlinekcz R www.pavlinek.cz



Drzitel certifikatd

CSN EN ISO 9001, 14001

PAVLINEK

A

VAZACi PROSTREDKY a 1SO 45001
4. Technické udaje:
4 Technical Data Load Table [t]
T
usable . . IU\ B A -
Article- |WLL| thread Screw datas / suspension link tightening i ﬁ &- &ﬂ S 1 ﬁ S8 u
TWN no. [t] | length [mm] tﬁﬁ#}e - n
[mm] 0° 0° 90° | 90° o= asolase 6oc| FSY™ |oo g5olase. oo HH™
F35000 [1,12] M16 x 25 M16 x 40 DIN 7984 8.8 170" 1,12 | 224 1,12 224 | 16 | 1,2 | 1,12 | 24 | 1,7 1,12
F35010 | 2,0 | M20 x 30 M20 x 50 DIN 7984 8.8 350 " 2,0 4,0 2,0 4,0 28 | 20 2,0 42 | 30 2,0
F35020 |3,15| M24 x 36 M24 x 60 DIN 7984 8.8 6007 3,15 6,3 3,15 6,3 45 | 315 | 315 | 67 | 47 3,15
F35030 | 5,3 | M30 x 50 M30x 80 DIN 6912 10.9 12007 53 10,6 53 106 | 75 | 53 53 [ 112 80 53
F35070 |3,15| M16 x 25 M16 x 45 DIN 7984 10.9¢ 170" 3,15 6,3 3,15 6,3 45 | 315 | 315 | 67 | 47 3,15
F35075 | 5,3 | M20 x 36 M20 x 60 DIN 7984 10.97 350 7 53 10,6 53 106 | 75 | 53 53 | 112 | 80 53
F35080 | 8,0 | M30 x 50 M30 x 80 DIN 6912 10.97 950 " 8,0 16 8,0 16 113 | 80 8,0 17 12 8,0
F35095 | 15 |M36x 53 M36 x 90 DIN 6912 10.97 1900 " 15 30 15 30 |[212] 15 15 318 | 225 15
F35098 |21,2| M42x 67 | M42x 100sim.DIN7984 10.9Sp.7 | 21007 | 212 | 424 | 212 424 | 30 | 212 | 212 45 | 318 212
F35101 | 25 |M45x 67 | M45 x 110sim.DIN7984 10.95p.7 | 2400 " 25 50 25 50 | 354 | 25 25 53 | 375 25
F35102 |31,5| M56 x 88 | M56 x 135sim.DIN7984 10.9Sp.? | 32007 | 315 63 315 63 | 445 | 315 | 315 | 668 | 473 315
F35285 | 36 | M56 x 88 | M56 x 135sim.DIN7984 10.9Sp.” | 3200 " 36 72 36 72 509 | 36 36 764 | 54 36
F34110 [1,12| M16 x 30 Bi6x 70 x 35 1,12 | 2,24 1,12 224 | 16 | 1,2 | 1,12 | 24 | 1,7 1,12
F34115 [1,12| M16 x 30 A16x 110x 60 1,12 | 2,24 1,12 224 | 16 | 1,2 | 1,12 | 24 | 1,7 1,12
F34120 | 2,0 |[M20 x 38 Bi6x 70x 35 hand- 2.0 40 2,0 4,0 28 | 20 2.0 12 | 30 2,0
F34121 | 2,0 |M20x 38 A16x 110x 60 screwed | 20 40 2,0 4,0 28 | 20 2,0 42 | 30 2,0
F34130 |3,15|M24 x 35 B18x 85 x 40 3,15 6,3 3,15 6.3 45 | 315 | 315 | 67 | 47 3,15
F34131 [3,15| M24 x 45 A18x 110X 60 3,15 6,3 3,15 6,3 45 | 315 | 315 | 67 | 47 3,15
TWN 0127 | F35157 [3,15] M20 x 38 M20 x 50 1SO 4017 10.97 350 3,15 6,3 3,15 6,3 45 | 315 | 315 | 67 | 47 3,15
ﬂ\. F35158 | 5,3 |[M24x 35 M24 x 50150 4017 10.97 600 53 10,6 53 106 | 75 | 53 53 | 112 | 80 53
|
Kols
B F34405 | 0,3 | M8 x 18 M8 x 35 12.9 0,3 0,6 0,3 06 | 042 | 03 03 | 064 | 045 0,3
F34390 [0,45| M10x 18 M10x 35 12.9 0,45 0,9 0,45 09 | 064 045 | 045 | 095 | 0,68 0,45
F34395 | 0,6 | M12x 23 Mi2x 40 12.9 hand- 0,6 1.2 0,6 12 | 0,85 | 06 0,6 13 | 09 0,6
F34400 | 1,4 | M16 x 28 N16 x 45 10.9 screwed by—> 3 42 14 28 | 20 | 14 14 | 30 | 21 14
F34410 | 25 [M20x 32 M20 x 50 10.9 ;’r‘]’g;‘é 3.0 6,0 25 5.0 35 | 25 25 53 | 38 25
F34420 | 3,5 | M24 x 40 M24 x 60 10.9 spanner |80 12 35 7.0 49 | 35 35 74 | 53 35
F34430 | 6,7 |M30x 52 M30x 80 12.9 7.1 142 6,7 134 | 95 | 67 67 | 142 | 10 6,7
F34440 | 8,0 | M36 x 66 M36 x 100 12.9 125 25 8.0 16 113 | 80 8,0 17 12 8,0
F34306 |0,45| M10 x 15 Bi3x 55x 33 0.9 18 0,6 12 | 085 | 06 06° | 13 | 09 0,6°
F34307 | 0,6 |Mi2x 18 Bi3x 55x 33 12 24 0,7 14 10 | 07 07° | 15 | 11 0,7°
F34300 | 1,4 [Mi6x 20 Bi3x 55X 33 238 56 17 34 24 | 17 17° | 36 | 26 1,77
TWN 1830 ['F34310 | 25 [M20x 25 B16x 70x 35 53 10,6 28 56 40 | 28 287 | 59 | 42 287
F34320 | 3,5 [M24 x 30 Bi8x 85x 40 hand- 7.0 14 40 8,0 57 | 40 40* | 85 | 60 4,0*
F34330 | 5,3 | M30 x 40 B22 x 100 50 screwed by 20 6,3 126 | 89 | 63 | 683° | 134 | 95 8,3°
F34340 | 8,0 [ M36 x 50 B22 x 100 x 50 gﬁj;‘é 15 32 95 19 134 | 95 95% | 202 | 14,3 95%
F34350 | 10 [M42 x 60 B32 x 140 x 70 spanner 18 36 125 25 177 | 125 | 125° | 265 | 188 | 1257
F34353 [12,5| M45 x 65 B32 x 140x 70 20 40 15 30 | 212 | 15 15° | 318 | 225 157
F34355 [12,5| M48 x 68 B32 x 140x 70 20 40 167 32 | 226 | 16 16 | 339 | 24 16"
F34360 | 17 |M56x 78 B32 x 140x 70 28 56 22 4 [ 311 ] 22 2% | 467 | 33 22*
F34363 | 17 | M64x 96 B32 x 140 x 70 28 56 22 4 [311] 22 2% [ 467 | 33 22%
F35243 |0,63] M10 x 17 M10 x 45 1SO 4017 12.9 80 0,63 126 0,63 126 | 089 | 063 | 063 | 1,3 | 0,95 0,63
F35244 | 1,0 |Mi2x 22 Mi2x 50150 4017 12.9 130 1,0 2,0 1,0 2,0 14 | 1.0 10 2.1 15 10
TWN 1890 [F35245 [ 1.7 [Mi16x 30 Mi6x 70 1SO 4017 10.9 180 17 34 17 34 24 | 17 17 36 | 26 17
/7 | Fa5246 [ 2,5 [M20x 38 M20 x 80 1SO 4017 10.9 350 25 50 25 5.0 35 | 25 25 53 | 38 25
B/ F35247 | 4,0 |M24x 40 M24 x 90 1ISO 4017 12.9 500 40 8,0 40 8.0 57 | 40 4,0 85 | 60 4,0
b=l F35249 | 6,0 | M30x 44 M30x 100 ISO 4017 10.9 500 6.0 i2 6,0 i2 85 | 60 60 | 127 | 90 6,0
F35250 | 8,0 | M36 x 64 M36 x 120 ISO 4017 12.9 750 8.0 16 8,0 16 113 | 80 8,0 17 12 8,0
| F35251 | 10 |M42x 74 M42 x 140 ISO 4017 10.9 950 10 20 10 20 141 | 10 10 212 | 15 10
1) For tapped holes in steel 2) Additional technical THIELE-specification must be observed. 3) Reduced WLL according to DIN 685-5.

R o | o
ounova 31, /

03 00 Ostrava - Vitkovice

chod@pavlinek.cz




o4 PAVLINEK
74

Drzitel certifikatd
CSN EN ISO 9001, 14001
a ISO 45001

VAZACi PROSTREDKY

5. Montéaz a likvidace:

Pred montazi:

Umisténi véazaciho bodu musi zajistit, Ze:

Pfi zvedani bremene dochazi k rovnomérnému rozlozeni sily, bez moznosti
deformace vézaciho bodu.

PFfi montazi nedoslo k vytvoreni rizikové oblasti (riziko rozdrceni, pofezani).
Doprava neni omezena previsem.

Je zamezeno nespravnému uzivani.

Komponenty nejsou v riziku poskozeni, napr. ostrymi rohy.

Véazaci body Ize snadno pouzivat.

Montaz:

Otvor pro Sroub musi mit dostatecnou hloubku, aby byl Sroub bezpecné zasroubovan.
Pouzivejte pouze dodané Srouby!

Ujistéte se, ze zavitovy otvor je pravouhle nasmérovan ke komponentu. Doporuceni pro

vybér délky sroubd (d = pradmér zavitu, L = hloubka zavitu):
L=1,0xd pro ocel

L =1,25xd pro litinové odlitky

L =2 xd pro hlinik

L =2,5xd pro slitiny hliniku a hot¢iku

@)
©

Ujistéte se, ze zavity Sroubu i otvor jsou pred instalaci suché a cisté.
U permanentné umisténych Sroubd Ize vyuzit lepidla na zajisténi sroub.
Zajistéte, aby nedoslo k nedmyslnému uvolnéni komponent.
TWN 0123, TWN 1120 a TWN 1830:
o Poutzijte vhodny otevieny nebo ockovy kli¢
TWN 0121/1, TWN 0122, TWN 0127 a TWN 1890:

o Ujistéte se, Ze jsou Srouby utaZzeny dostate¢nym utahovacim momentem (viz
tabulka s hodnotami utahovaciho momentu). V pripadé, Ze je zajisténo, ze
nedojde ke sklapéni pod zatézi a zaroven je zajisténo, ze nejde k povoleni
$roubl, je mozné srouby manudlné zasroubovat s pomoci otevieného nebo
ockového klice. Dodatecna kontrola je nezbytnd, pokud dojde opakované
ke snizovani zatizeni.

TWN 1830:
o Ujistéte se, ze nedoslo k prekroceni utahovaciho mementu - 40Nm pro

Srouby M10 a M12 (viz tabulka)

)

X 1 IO A0 O . Q 50 EOL £ 0 A i -
Salounova 31, 703 00 Ostrava - Vitkovice s *420595693911 (@) obchod@pavlinek.cz %), www.pavlinek.cz



Drzitel certifikatd
CSN EN 1SO 9001, 14001
a ISO 45001

II PAVLINEK'

VAZACi PROSTREDKY

Na otvoru pro zavit musi byt zkoseni:

Zavit M10 a M12: zkoseni 2,0 + 0,5 x 45°
Zavit M16 a M20: zkoseni 2,5 + 0,5 x 45°
Zavit M24 a M30: zkoseni 3,5 + 0,5 x 45°
Zavit M36 a M42: zkoseni 4,0 + 0,5 x 45°

Zavit M48 a Mé4: zkoseni 4,5 + 0,5 x 45°

6. Podminky pouziti:
Bézné pouziti:
Horni ¢ast vazaci bodu (véetné spojovaciho ¢lanku - oka) musi byt volné pohybliva.
Nesmi spodivat na jinych konstrukénich ¢astech nebo jimi byt podpirany.

Pfi pfipeviovani vazaciho prostfedku se ujistéte, ze vazaci bod je umistény zplsobem,
ktery umozni pGsobeni sil v podélném sméru spojovaciho ¢lanku.

Ujistéte se, ze pouze horni ¢ast vazaciho bodu se otaci do sméru naklddani a ne ¢ast pevné
zajisténa, stacionarni.

V pripadé pouZiti 4pramennych vazakd dbejte zvysenou pozornost na hodnotu WLL a
prislusenstvi (u 4pramennych vazakl pouze 2 protilehld ramena nesou naklad). V pripadé
potfeby pouzijte vétsi velikost!

Sila musi pasobit podélné na spojovaci ¢lanek.

© Salounova 31, 703 00 Ostrava - Vitkovice Qe +420595 693911 @ obchod@pavlinek.cz Yy www.pavlinek.cz



Drzitel certifikatd
el CSNEN ISO 9001, 14001

VAZACIi PROSTREDKY 2150 45001

o4 PAVLINEK'
74

TWN 1830:

Vazaci bod nesmi byt trvale nebo dlouhodobé na sklapéni pod zatézi.

Vliv teploty:

Hodnota WLL musi byt upravena pfi zvysenych teplotach. Vazaci body v prostredi
s pracovni teplotou, u které je snizena hodnota WLL, pouzivejte kratkodobé. V pfipadé, ze
byly bod vystaveny teploté vyssi nez povolené (viz tabulka) nesmi jiz byt dale pouzity.

© 3Zalounova 31, 703 00 Ostrava - Vitkovice Qs +420595693 911 @ obchod@pavlinek.cz Ry www.pavlinek.cz



Drzitel certifikatd
CSN EN ISO 9001, 14001
a ISO 45001

o4 PAVLINEK
74

VAZACi PROSTREDKY

TWN 0121/1, TWN 0122, TWN 0127, TWN 1120, TWN 1890:

Temperature range | Remaining Working Load Limit
-20 °C<t=<100 °C 100 %
100 °C <t =200 °C 85 %
200 C <1< 250 °C 80 %
250 C<1=300 °C 75 %

TWN 0123, TWN 1830:

Temperature range | Remaining Working Load Limit
-30 C=t<200 °C 100 %
200 C <t=300 C 90 %
300 C <t=400 C 75 %

TWN 1830:

Dbejte na udrzovani dostateéné vrstvy maziva, v zavislosti na pozici a zvysené pracovni
teploté. V tomto pfipadé mize dojit k vétsimu opotrebeni.

Doporucujeme Castéjsi frekvenci kontrol.

Pracovni prostredi:

Véazaci body nesmi byt pouzivani v prostredi s vyskytem kyselych, agresivnich chemikalii
nebo jejich parami.

Je zakazéno provadét zarové nebo galvanické zinkovani!

7. Kontroly, udrzba, likvidace:
Provozovatel/ majitel musi naplanovat terminy a frekvence kontrol a udrzby.

Kontroly musi byt provedeny a zdokumentovany kompetentni osobou na pravidelné bazi,
ne vSak méné nez 1x ro¢né. V pripadé nadmérného pouzivani kontrolujte vazaci body
Castéji.

Po 3 letech pouzivani je potfeba uskutecnit kontrolu trhlin (zatézovy test NENI ndhrada za
kontrolu trhlin!).

@) & I . . Q A EeC . - I i :
) Salounova 31,703 00 Ostrava - Vitkovice s *420595693911 (@ obchod@pavlinek.cz %), www.pavlinek.cz



Drzitel certifikatd
CSN EN 1SO 9001, 14001

VAZACi PROSTREDKY a 15O 45001

o4 PAVLINEK'
74

Vysledky kontroly s ohledem na DGUV | 209-062 nebo DGUV | 209-063 je potfeba zanést
data do registru.

Okamzité prestante pouzivat vazaci body, pokud:

- Oznaceni U identifikace neni ¢itelnd, je nekompletni

- Maji viditelné zndmky deformace, prodlouzeni, fraktury

- Dojde k vytvoreni skrabancu, prasklin, zarez(l, atd.

- Nejsou body volné pohyblivé, neni mozné sklapéni

- Doslo k prevyseni maximalni povolené teploty

- Doslo k rozvoji koroze

- Doslo k opotrebeni o vice nez 10% puvodnich hodnot

- Jsou defektni srouby

- UTWN 1830 prevysuje velikost mezery ,s" (gap size) hodnotu uvedenou v tabulce.

Max. gap size ,s" for TWN 1830:

Thread s [mm]

M10 — M20 1,5

M24 2,0

M30 2,5 . .
M36 3,0 ==
M42 — M64 3,5 __
Udrzba:

Udrzbu a opravy musi provadét pouze kompetentni personal. Drobné $krabance a
prasklinky |ze obrousit (za pfedpokladu, Ze nedojde ke zvyseni opotrebeni o vice nez
10%).

VSechny Gdrzby a opravy musi byt fadné zdokumentovany.

Likvidace:

Jednotlivé komponenty likvidujte s ohledem na platnou legislativu (normy, smérnice a
narizeni).

© Salounova 31, 703 00 Ostrava - Vitkovice Qe +420595 693911 @ obchod@pavlinek.cz Yy www.pavlinek.cz



Drzitel certifikatd
CSN EN ISO 9001, 14001

VAZACIi PROSTREDKY a 1SO 45001

II PAVLINEK

8. Nahradni dily:

Pouzivejte pouze nahradni dily THIELE! Pfi montéazi pouzivejte pouze THIELE Srouby!

Screws WLL Article-no. Screw datas

3,15 /07742 M20 x 50 ISO 4017 10.9

TWN 0127 5,3 Z09017 M24 x 50 ISO 4017 10.9
0,63 /10836 M10 x 45 ISO 4017 12.9

1,0 Z10795 M12 x 50 ISO 4017 12.9

1,7 709544 M16 x 70 ISO 4017 10.9

2,5 /08692 M20 x 80 ISO 4017 10.9

TWN 1820 4,0 /709809 M24 x 90 ISO 4017 12.9
6,0 Z07810 M30 x 100 ISO 4017 12.9

8,0 /07828 M36 x 120 ISO 4017 12.9

10 710136 M42 x 140 1ISO 4017 10.9

Pouziti jinych Sroub:

Za predpokladu, ze musi byt pouzity jiné Srouby nez dodané k védzacim boddm nebo jiné
nez uvedené v kapitole 8., musi operator zajistit:

Spojovaci material odpovida uvedenému praméru a tridé pevnosti

Mohou dosdhnout minimalni pozadované hloubky zasroubovani

Byly 100% provedeny kontroly trhlin

Kazdy sroub mé minimalni houzevnatost (notch impact energy) 36J (stfedni
hodnota 3 vzorkd pfi teploté -20°C). Zadny vzorek nesmi mit houzevnatost pod
hodnotou 25J.

Vysledek zkousky trhlin a hodnota houZevnatosti musi byt soucasti technické
dokumentace.

Skladovani:

Vézaci body uchovavejte v teploté od 0°C do 40°C, v suchém prostredi.

N1 T A , R N COC 402 O D | - D\
nova 31, 703 00 Ostrava - Vitkovice g *+420595 693 911 (@ obchod@pavlinek.cz %), www.pavlinek.cz



Drzitel certifikatd
CSN EN ISO 9001, 14001
a ISO 45001

o4 PAVLINEK'
74

VAZACi PROSTREDKY

EU Declaration of Conformity
acc. to Machinery Directive 2006/42/EG, Annex Il A for a machine

THIELE GmbH & Co. KG herewith declares as manufacturer that

« TWN 0121/1 Lifting points, rotabable, with slide bearing

« TWN 0122 Lifting points

« TWN 0123 Lifting points

« TWN 0127 Lifting points MDB

« TWN 1120 TITAN Lifting points, rotabable, with slide bearing

« TWN 1830 X-TREME Lifting points, rotabable, with ball bearing
* TWN 1890 Lifting points XS-Point, rotabable

are placed on the market in the form of a complete machine by THIELE
together with the relevant test certificate, and are in compliance with the
applicable provisions of the EU Machinery Directive 2006/42/EG

The following harmonized standards have been observed:

« DINEN ISO 12100

« DINEN1677-1

« DINEN 1677-4

Other standards and specifications have also been observed as follows:
+ DIN 685-5

« DIN 5688-3

This declaration/statement is not meant to warrant any product properties.
Safety notes and instructions pertinent to the products must be observed.

Responsible for the documentation: Iserlohn, 25" February 2016
Dr. Jirgen Obenauf Dr. Ginther Philipp

(Head of QA and EP) (Managing Director) % Lh”

Tel.: +49(0)2371/947-541

© Salounova 31, 703 00 Ostrava - Vitkovice Qs +420595 693911 @ obchod@pavlinekcz R www.pavlinek.cz



